



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA
EDITAL nº 002/2018

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA O SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2018

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do **Edital nº 001/2018**, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

3.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos aos cursos de Mestrado Acadêmico e Doutorado em Saúde Coletiva, para o segundo período letivo de 2018, deverão ser efetuadas pessoalmente pelo interessado, ou por procurador devidamente constituído, mediante preenchimento de ficha de inscrição (Anexo I), **nos dias úteis** do período de **26/04/2018 a 04/05/2018** no horário das **9h às 11h30 e de 13h00 as 16h00** de segunda a sexta feira, no seguinte endereço: Secretaria da Pós-Graduação da Faculdade de Ciências da Saúde, Campus Darcy Ribeiro, Prédio da Faculdade de Ciências da Saúde, Universidade de Brasília, CEP 70910-900, Brasília-DF.

Leia-se:

3.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos aos cursos de Mestrado Acadêmico e Doutorado em Saúde Coletiva, para o segundo período letivo de 2018, deverão ser efetuadas pessoalmente pelo interessado, ou por procurador devidamente constituído, mediante preenchimento de ficha de inscrição (Anexo I), **nos dias úteis** do período de **07/05/2018 a 11/05/2018** no horário das **9h às 11h30 e de 13h00 as 16h00** de segunda a sexta feira, no seguinte endereço: Secretaria da Pós-Graduação da Faculdade de Ciências da Saúde, Campus Darcy Ribeiro, Prédio da Faculdade de Ciências da Saúde, Universidade de Brasília, CEP 70910-900, Brasília-DF.

Brasília- DF, 13 de abril de 2018.

Leonor Maria Pacheco Santos

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva
Faculdade de Ciências da Saúde – FS
Universidade de Brasília – UnB